

SUPERINTENDENCIA DE COMPASIAS

## EXTRACTO

DE LA ESCRITURA PUBLICA DE AUMENTO DE CAPITAL, REFORMA DE ESTATUTOS Y CAMBIO DE DENOMINACION SOCIAL DE LA CCU-PARIA ANONIMA

## MINMOBILIARIA LOS MADRILES S. A."

POR LA DE

## "INLOMA S.

1.— Mediante estritura pública otorgada inter-Notario Noveno del Cantón Guayaquil Docido de mo Torres Crespo, el 1º de Octubro de 1975. tituyó la Compania Anónima TIVMOBILIARIA MADRILES S. A.

el Notario Décimo Pristaro de esta Cantón Ab. Hugo Amir Guerrero Gallardo el 22 de Junio de 1979, la Compania "INMOBILIARIA LOS MADRILES S. A." cambia su denominación por la se "INLOMA S. A." aumenta su capital social en la suma de SEISCIENTOS SESENTA MIL SUCRES, con el cual au capital social será de UN MILLON DE SUCRES y reforma sus Estatutos Sociales.

Esta escritura fue inscrita en el Registro Mercantil del Camton Guavaqui!, el 18 de Diciembre de 1979 de fojas 31.041 a fojas 31.059 Nº 6.723 y anotada bajo el Nº 20.880 del Repertorio.

de la escritura el senor Domingo Caballero Martín, en su calidad de Presidente y Espresentante Legal de la mencionada Compania.

mente suscrito y pagado mediante compensación de crédito.

Artículos Primero y Tercero los mismos que dirán:
ARTÍCULO PRIMERO.— DENOMINACION Y DOMICILIO: La Sociedad Anónima Civil y Mercantil,
tendra la denominación de "INLOMA S. A.", sú domicilio principal será la ciudad de Guarieril.— And
TICULO TERCERO.— CAPITAL Y ACCIONES: El
capital de la sociedad es de UN MILLON DE BUCRES, dividido en un mil acciones ordinarias y nos
minativas de Un mil sucres cada una muneradas dels
cero cero cero uno al mil.

LO QUE PONGO EN CONOCIMIENTO DEL PU-

BLICO PARA LOS FINES DE LEY. Guayaquil, 20 de Diciembre de 1978.

GIOCONDA ALVEAR UGARTE, SECRETARIA ENCARGADA.

Dic. 35/704